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FN Ostrava dokončila kompletní rekonstrukci Oddělení zubního lékařství. Od září budou
moci nové prostory ve 2. patře Polikliniky využívat i studenti Lékařské fakulty Ostravské
univerzity. Většina ambulancí je totiž vybavena dvěma plnohodnotnými stomatologickými
soupravami. Studenti tak budou pracovat pod dohledem zkušeného zubního lékaře v jedné
ordinaci.

Výstavba nového oddělení trvala devět měsíců a zahrnovala kompletní rekonstrukci prostor, které v
minulosti využívali privátní stomatologové. Ti svou praxi ukončili nebo se přestěhovali jinam.
Všechny nově pořízené stomatologické soupravy jsou vybaveny také intraorálními
vysokofrekvenčními rentgeny. „Jedno z křesel je stejně jako celá souprava otočné, a tedy snadno
nastavitelné pro pravoruké i levoruké lékaře a mediky,“ říká primář Oddělení zubního lékařství FNO
doc. MUDr. Martin Starosta, Ph.D., který je zároveň vedoucím Katedry zubního lékařství LF OU.

„Lékařská fakulta Ostravské univerzity má pro výuku zubního lékařství moderní špičkově vybavené
prostory a po dokončení rekonstrukce ordinací, laboratoře i dalšího zázemí lze to stejné říct i o
Fakultní nemocnici Ostrava,“ konstatuje děkan LF OU doc. MUDr. Rastislav Maďar, PhD., MBA.
„Jsem rád, že se vše podařilo stihnout s dostatečným časovým předstihem tak, aby tam mohl
absolvovat praktickou výuku hned od začátku náš historicky první ročník studentů stomatologie, tedy
aktuální studenti třetího ročníku. Za to patří vedení fakultní nemocnice a kolegům z odborných
pracovišť velké poděkování. Předpokladem získání i dalšího udržení akreditace pro výuku zubního
lékařství je těsná spolupráce obou našich institucí, a i na tomto příkladu je vidět, že nám to společně
funguje výborně,“ dodává děkan Maďar.

Oddělení dosud ošetřovalo převážně hospitalizované pacienty fakultní nemocnice, kteří akutně
potřebovali stomatologické ošetření. „Počítáme s přijetím tisícovky pacientů včetně dětí. Registraci
spustíme v září, zájemci se budou moci přihlásit prostřednictvím online formuláře na našem webu,“
uvádí ředitel FN Ostrava MUDr. Jiří Havrlant, MHA.

Oddělení zubního lékařství má celkem 5 ambulancí s 8 křesly, přičemž jedna ambulance je
ortodontická. Je vybaveno elektronickým vyvolávacím systémem příjmu pacientů, kamerovým
systémem, kartotékou a poskytuje i zázemí pro lékaře a vedení oddělení. „Stavební práce, které
zahrnovaly také nové rozvody elektřiny, vody nebo instalaci rekuperační jednotky, stály téměř 20
milionů korun bez DPH,“ doplňuje Ing. Marek Veselý, náměstek ředitele FNO pro techniku a provoz.
Přístrojové vybavení do ordinací jako například stomatologická křesla a soupravy, lampy, míchačky,
skenery stálo 6,7 mil. Kč bez DPH.
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